
 
 

  

 

 

Narodenie Pána 

Kto chce dnes vstúpiť do chrámu 

Narodenia Ježiša v Betleheme, natrafí na bránu, 

ktorá bola kedysi vysoká päť a pol metra, a cez 

ktorú cisári a kalifovia vstupovali do budovy a 

ktorá je dnes z veľkej časti zamurovaná. Zostal 

len nízky, asi jeden a pol metrový otvor. 

Úmyslom bolo pravdepodobne lepšie ochrániť 

baziliku proti prípadným útokom, ale predovšetkým zamedziť tomu, aby sa do 

Božieho domu vstupovalo na koni. Kto chce prísť na miesto narodenia Ježiša, musí 

sa skloniť. Zdá sa mi, že v tom sa prejavuje najhlbšia pravda, ktorou sa chceme 

nechať dotknúť v tieto dni. Ak chceme nájsť Boha, ktorý sa zjavil ako dieťa, musíme 

zosadnúť z koňa nášho „osvietenského“ myslenia. Musíme zložiť naše falošné 

istoty, našu intelektuálnu pýchu, ktorá nám bráni, aby sme vnímali Božiu blízkosť. 

Musíme ísť po duchovnej ceste sv. Františka – po ceste k absolútnej vonkajšej aj 

vnútornej jednoduchosti, ktorá umožňuje srdcu vidieť. Musíme sa skloniť, ísť 

takpovediac duchovne pešo, aby sme mohli vstúpiť cez bránu viery a stretnúť Boha, 

ktorý je odlišný od našich predsudkov a našich názorov: Boha, ktorý sa ukrýva 

v pokore práve narodeného dieťaťa. 

Požehnané sviatky Narodenia Pána, naplnené nádejou vám praje a vyprosuje 

duchovný otec František 
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Neprešlo jazykovou úpravou  



RODINNÁ LITURGIA NA ŠTEDRÝ VEČER  

V: V mene Otca i Syna i Ducha Svätého. S: Amen  Dnes oslavujeme 

Vianoce – sviatky narodenia nášho Pána Ježiša. Ježiš sa narodil, 

aby priniesol dobro, lásku a pokoj do našej rodiny. V túto chvíľu 

zavítal aj k nám. Mária, Ty si matkou narodeného Božieho Syna. 

Celá naša rodina ťa pozdravujeme slovami. S: Zdravas Mária... 

V: Započúvajme sa do slov Evanjelia podľa Lukáša: 

V tých dňoch vyšiel rozkaz od cisára Augusta vykonať súpis ľudu po celom svete. Tento prvý 

súpis sa konal, keď Sýriu spravoval Kvirínius. A všetci šli dať sa zapísať, každý do svojho 

mesta. Vybral sa aj Jozef z galilejského mesta Nazaret do Judey, do Dávidovho mesta, ktoré 

sa volá Betlehem, lebo pochádzal z Dávidovho domu a rodu, aby sa dal zapísať s Máriou, 

svojou manželkou, ktorá bola v požehnanom stave. Kým tam boli, nadišiel jej čas pôrodu. I 

porodila svojho prvorodeného syna, zavinula ho do plienok a uložila do jasieľ, lebo pre nich 

nebolo miesta v hostinci. V tom istom kraji boli pastieri, ktorí v noci bdeli a strážili svoje 

stádo. Tu zastal pri nich Pánov anjel a ožiarila ich Pánova sláva. Zmocnil sa ich veľký strach, 

ale anjel im povedal: „Nebojte sa. Zvestujem vám veľkú radosť, ktorá bude patriť všetkým 

ľuďom: Dnes sa vám v Dávidovom meste narodil Spasiteľ, Kristus Pán. A toto vám bude 

znamením: Nájdete dieťatko zavinuté do plienok a uložené v jasliach.“ A hneď sa k anjelovi 

pripojilo množstvo nebeských zástupov, zvelebovali Boha a hovorili: „Sláva Bohu na 

výsostiach a na zemi pokoj ľuďom dobrej vôle.“  Počuli sme Božie slovo. Všetci: Bohu vďaka. 

PROSBY A POĎAKOVANIA: 

V dnešnú noc Pánovho narodenia vrúcne prosme a volajme: Prosíme ťa, vyslyš nás.  

1. Za všetkých ľudí dobrej vôle, aby s tebou vytvárali jednu ľudskú rodinu.  

2. Za opustených, hladujúcich, chorých a trpiacich, aby našli oporu v tebe i v nás.  

3. Za nás všetkých, aby sme v novom roku pocítili tvoju pomoc a ochranu.  

A teraz sa spoločne poďakujme Bohu a volajme: Ďakujeme Ti Pane.  

1. Za prežitý rok, že si nás sprevádzal a že môžeme byť pri dnešnej Štedrej večeri spolu. 

2. Za všetky dary, ktorými sa obdarujeme a za to, že najväčším darom pre nás si Ty sám.  

3. Za svätého Otca, biskupov a kňazov, ktorí sú pre nás Tvojimi zástupcami. 

SPOLOČNÉ MODLITBY 

• So srdcom plným vďačnosti prosme Nebeského Otca: Otče náš, ktorý si na nebesiach,...  

• Pozdravme aj Matku Božieho Syna a našu Matku Máriu: Zdravas, Mária milosti plná,...  

• Môže nasledovať modlitba za zosnulých z rodiny: Odpočinutie večné daj im, Pane...  

• Sláva Otcu i Synu... Dajme si znak pokoja! Pokoj a bratská láska nech je medzi nami. 

POŽEHNANIE JEDLA: Pane, požehnaj toto jedlo, buď častým hosťom v našom dome a daruj nám svoj 

pokoj, ktorý zvestoval anjel v Betleheme, všetkým ľuďom. Skrze Krista nášho Pána. Amen. Nasleduje 

Štedrá večera. Dobrú chuť! 

PO JEDLE: Ďakujeme ti Bože, za všetky tvoje dobrodenia, lebo ty žiješ a kraľuješ na veky vekov. Amen. 



OZNAMY: 22.12.2025 – 28.12.2025 

• Kancelária: V priebehu vianočných sviatkov neodkladné veci volajte farské tel. číslo:  

0915 809 150 

• V utorok 23.12.2025 budeme  pripravovať vianočnú výzdobu kostola. Chcem poprosiť 

ochotných ľudí o pomoc pri príprave. Ďakujem.  

• Na Štedrý deň  nás farnosť Nižná Šebastová pozýva  o 10:00 hod. k živému Betlehému 

pri kostole. 

• Betlehemské svetlo bude k dispozícii  na Štedrý deň v stredu 24.12.2025 

v dopoludňajších hodinách od 8:00 hod. do 12:00 hod. 

• Srdečne vás pozývam na polnočnú sv. omšu o 24:00 hod. 

• Na slávnosť Narodenia Pána 25.12.2025 rozdávatelia zanesú sv. prijímanie chorým 

a tým, ktorí nemôžu prísť do kostola. Nahláste ich v sakristii. 

• Na sviatok sv. Rodiny  v nedeľu 28.12.2025 bude pri sv. omšiach o 7:30 hod. a  10:30 

hod.  obnova manželských sľubov. 

• Koledníci Dobrej noviny vás navštívia na slávnosť  Narodenia Pána dňa  25.12.2025, 

popoludní od 13:00 hod. Záujemcovia nahláste sa v  sakristii  čím skôr. Koledníci vystúpia 

so svojím programov aj v kostole 25.12.2025 po sv. omši o 10:30 hod. 

• PRVOPRIJÍMAJÚCE DETI: V PRIEBEHU VIANOČNÝCH PRÁZDNIN DO 4.1.2026 

ODOVZDAJTE V SAKRISTII  KOSTOLA SVOJU ADVENTNÚ AKTIVITU.  

OZNAMY: 29.12.2025 -  04.01.2026 

• Posledný deň  v roku  31.12.2025 bude sv. omša  popoludní o 14:30 hod. V závere sv. 

omše   poďakujeme Pánu Bohu za jeho dobrodenia počas uplynulého roka. O 23:30 

hod. bude  adorácia s eucharistickým požehnaním. Úplné odpustky sa za zvyčajných 

podmienok  udeľujú veriacemu, ktorý sa zúčastní  na slávnostnom recitovaní alebo 

speve hymnu Teba Bože, chválime. 

• V prvý piatok v mesiaci 2.1.2026 popoludní od 15:00 hod. bude vyložená sviatosť 

oltárna. Ukončenie adorácie bude pred sv. omšou. 

• Prvú sobotu v mesiaci 3.1.2026 začneme modlitbou posvätného ruženca a fatimskou 

pobožnosťou o 7:00 hod. Potom nasleduje sv. omša. 

• Na slávnosť Zjavenia Pána  6.1.2026, býva zvykom požehnávať príbytky. Ak máte záujem 

o požehnanie príbytku, zapíšte sa v sakristii. Požehnávať domy budem  na slávnosť 

Zjavenia Pána   od 13:00 hod. 

• V sakristii si môžete zakúpiť časopis košických bohoslovcov Boromeo. Cena je 1,50 €. 

• V sakristii si môžete zakúpiť knihy kňaza Jožka Ivana: Modliť sa je ľudské (10 €) a 365 

zamyslení k pokojnej mysli (12 €). 

• Chcem poďakovať všetkým , ktorí sa zapojili do pečenia vianočných oblátok. 

Úprimné Pán Boh zaplať za vašu ochotu a čas. 



 

Liturgický program – 22.12.2025 – 28.12.2025 

23.12.2025 Utorok - 07:00 
Utorok po 4. adventnej nedeli 

† František Aštáry 

24.12.2025 Streda - 24:00 
POLNOČNÁ SV. OMŠA NARODENIA PÁNA 

† František 

25.12.2025 Štvrtok - 

 NARODENIE PÁNA - SLÁVNOSŤ 

07:30 Za veriacich farnosti 

10:30 ZBP Jozef Kvitkovič 

26.12.2025 Piatok - 

 SV. ŠTEFANA, PRVÉHO MUČENÍKA - SVIATOK 

07:30 † Oľga Vilcegová 

10:30 ZBP Vladimír a Ľubomíra s rod. 

27.12.2025 Sobota - 07:00 

SV. JÁNA, APOŠTOLA A EVANJELISTU 
- SVIATOK 

† Jozef, 30 r. 

28.12.2025 Nedeľa - 

 SV. RODINY JEŽIŠA, MÁRIE A JOZEFA - SVIATOK 

07:30 Za veriacich farnosti 

10:30 ZBP Jolana,  75 r. a celej rodiny 
 

Liturgický program – 29.12.2025 – 04.01.2026 

30.12.2025 Utorok - 18:00 
OKTÁVA NARODENIA PÁNA 

† Jozef, Mária 

31.12.2025 Streda - 14:30 
OKTÁVA NARODENIA PÁNA 

† Jaroslav, Justína, Juraj 

01.01.2026 Štvrtok - 

 
SLÁVNOSŤ PANNY MÁRIE BOHORODIČKY - 
SLÁVNOSŤ 

07:30 ZBP Jaroslav a Gabriela s rod. 

10:30 Za veriacich farnosti 

02.01.2026 Piatok - 18:00 

Sv. Bazila Veľkého a Gregora Naziánskeho, 
biskupov - spomienka 

† Štefan, Apolónia, Jaroslav 

03.01.2026 Sobota - 07:00 
Sobota vo Vianočnom období 

† členovia RB 

04.01.2026 Nedeľa - 

 DRUHÁ NEDEĽA PO NARODENÍ PÁNA 

07:30 ZBP Andrea 

10:30 Za veriacich farnosti 


